



ШКОЛЬНЫЙ МИР

Выпуск № 1 2016-2017 уч. год

Сегодня в номере:

1 страница:

- ✓ 1 сентября.
- ✓ День солидарности в борьбе с терроризмом.

2 страница:

- ✓ День здоровья.
- ✓ Всемирный день чтения.

3 страница:

- ✓ День учителя.
- ✓ Это интересно...

4 страница:

- ✓ Спортивные новости.
- Выборы в школьный парламент



1 сентября в нашей школе, как и во всех школах нашей страны, отмечается День знаний. Этот день не считается учебным, он начинается традиционной линейкой, первым звонком и морем цветов.

Настроение у ребят отличное, ведь за длинные каникулы все соскучились друг по другу, по своим учителям.

В наш коллектив влились новые ученики – первоклассники, у них важная задача – стать коллективом и продолжать традиции школы. Пожелаем им в этом удачи!

Сегодня в школу пришло много родителей, что нам, педагогам, очень приятно. После линейки состоялись классные часы, встречи со своими классными руководителями, обсуждение планов на предстоящий учебный год. Каникулы закончились, праздничный день тоже. Что ж, за учебу, друзья!

Смолина Е.А.

Дата

2 сентября в школе был организован День солидарности в борьбе с терроризмом.

День начался с линейки, посвященной «Памяти детей Беслана».

В линейке приняли участие учащиеся с 1 по 9 класс, была проведена минута молчания.

В течение всего дня прошли мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом, который отмечается 3 сентября.

Все мы знаем, что эта дата неразрывно связана с событиями в Беслане, произошедшими 1 сентября в 2004 года.

Учащиеся на классных часах вспоминали трагические события, произошедшие 11 лет назад, рассказывали о детях и взрослых, оставшихся в живых, об их судьбе, об акциях, которые проходят в эти дни в Беслане в память о погибших детях и взрослых.

А после окончания уроков учителя и ученики были приглашены в Дом культуры на мероприятие, посвященное «Дню солидарности в борьбе с терроризмом». Были показаны фильмы о борьбе с терроризмом, По окончании мероприятия каждый учащийся получил листовку с правилами безопасности.

*Неустроева Анастасия,
ученица 8 класса*



5 октября в нашей школе было проведено мероприятие «День самоуправления» в честь празднования Дня учителя.

Педагогов в этот день встречали с поздравлениями и сладкими угощениями.

День начался с торжественной линейки, на которой была представлена праздничная программа, подготовленная учащимися 9 класса. После линейки начались уроки.

На один день учителями стали учащиеся старших классов. С первоклассниками в этот день занимались ученицы 9 класса Волкова Диана и Розайненко Кристина. Мелехина Ксения и Ергина Анна стали учителями второклашек. Третий класс занимался под руководством восьмиклассниц Байгутиновой Эльвиры и Ахметовой Раушан. Четвертый класс стали подопечными Неустроевой Анастасии и Татариновой Анны. Учителем истории, а по совместительству завучем школы стала Флягина Софья.

Голоушкин Никита и Кабжанов Азамат стали преподавателями географии. Смолина Алина взялась вести русский язык, а Денисовой Елизавете досталась математика. Климова Диана была в этот день учителем географии, а Гостюхина Алиса учителем литературы. Пост директора школы занял Тимошенко Артем.

Учителям в этот день была дана возможность отдохнуть от уроков. День прошел интересно и весело.

И хочется верить, что в этот день кто-нибудь из старшеклассников, уходя домой, подумал: «И все-таки, я стану учителем!»

*Ахметова Раушан,
Байгутинова Эльвира,
ученицы 8 класса*

Это интересно....



- Слово «школа» имеет греческое происхождение и означает «досуг».
- Петр Первый создал первую школу в России, где обучались лишь мальчики.
- В школах Чехии не имеется учителей, которые ведут лишь 1 предмет. Они должны преподавать сразу несколько дисциплин.
- В Финляндской школе на уроке присутствует не только преподаватель, но и его помощник.
- В Японии в школах работают только мужчины.
- В Индонезии большая часть педагогов в школах моложе 30 летнего возраста.
- В школе Швеции директору дано право на перевод одаренных детей на класс выше.
- Раз в году школьникам дается право почувствовать себя в роли преподавателя. Это день самоуправления, который практикуется в каждой школе мира.
- Каждый ученик школы в Японии имеет свой номер.
- В России в дореволюционные годы начало учебного года праздновали угощением каши из котла.
- Альберт Эйнштейн в школьные годы считался двоечником.
- В Корее лишь натуральный оттенок волос приемлемый для учеников школ.
- В Германии домашнее обучение карается законом. Если ребенок не посещает школу, то родителей могут оштрафовать.
- Первые школы были при церквях.
- До 20-го века девочки и мальчики обучались отдельно.

Событие

5 сентября в нашей школе отмечался «Всемирный День Здоровья». Праздник проводился на улице. Погода решила нас попутать. Но разве таким спортивным и веселым ученикам погода может быть помехой?

Каждый класс подготовил эмблему и отрядную песню, а директор школы - Ольга Александровна - поддержала нас словом – напутствием и настроила на победу. Каждому классу выдались маршрутные листы, и праздник начался. Всем хотелось быть первыми. Во время прохождения этапов мы и палатку устанавливали, и творчеством занимались и доказали лишний раз, какие мы ловкие и сильные. Конечно, в конце праздника все немного устали, поэтому самым долгожданным стал последний этап-обед в столовой



Творческий этап



А вы умеете правильно развести костер?



Как сложить палатку?

ЛизАлина

«День чтения - 2016»



Книга - один из самых близких друзей. В книгах мы находим ответы на вопросы, книги дают пищу для размышлений, воспитывают в нас человека, предлагают лучший интеллектуальный отдых и полёт воображения.

7 октября в нашей школе прошли следующие мероприятия, посвященные «Дню чтения»:

- «Классный чемпионат по чтению»- час чтения вслух (1-4 классы)
- Выставка книг «Рекомендуем прочитать» (1-9 классы)
- Буклет «Как привлечь ребёнка к чтению: полезные советы для родителей»
- Литературная игра «Сказочный сундучок» (1-4 классы)
- Литературная игра «По страницам книг» (5-9 классы)
- Конкурс рисунков «Мой любимый книжный персонаж» (1-9 классы)

*Рашкина Яна,
ученица 5 класса*

Спорт

ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БЕГА КРОСС НАЦИИ



24 сентября 2016 года МКУ "Управление физической культуры и спорта городского округа

Богданович" проводило в г. Богданович Всероссийский день бега «Кросс Нации - 2016».

Соревнования начались на площади ДикЦ г. Богдановича. В 09: 30 – состоялся забег сильнейших, в котором учащиеся нашей школы заняли призовые места:

Татарина Анна, ученица 8 класса- 1 место
Шидловский Александр, ученик 4 класса – 1 место
Черепанов Евгений, ученик 5 класса -2 место
Рашкина Анастасия, ученица 3 класса- 2 место,
с чем мы их и поздравляем!

Министерство спорта

Событие четверти

20 сентября в нашей школе произошло событие, которое школьники ждут каждую осень. Событие это - **выборы в школьный парламент.**

Подготовка к такому особенному и торжественному событию была долгой. Готовили предвыборную кампанию, оформляли стенд, на котором размещались агитационные плакаты.

И вот этот день настал.

Учащиеся старших классов вели списки голосующих, подсчитывали результаты. Ученики проявили активность. На переменах фойе второго этажа было заполнено желающими проголосовать за своих одноклассников, друзей и просто учеников, которым можно доверить жизнь школы на ближайший год.

И вот перед вами результаты выборов в школьный парламент:

ПРЕЗИДЕНТ

Неустроева Анастасия -40

Осколков Дмитрий - 38

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ

Байгутинова Эльвира - 26

Смолина Алина – 23

Лазукова Алина – 7

Денисова Елизавета – 6

МИНИСТЕРСТВО ФИЗИЧЕСКОЙ

КУЛЬТУРЫ И СПОРТА

Татарина Анна – 26

Шумилов Денис - 25

МИНИСТЕРСТВО СМИ

Смолина Алина – 35

Денисова Елизавета -13

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ

Ергина Анна – 25

Розайненко Кристина - 16

Гостюхина Алиса - 7

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

Потапова Виктория – 26

Захаров Никита -12

Бурухина Ксения -11



Захаров Сергей, ученик 6 класса